
 

 

 

 15/09/19פרוטוקול ישיבת וועד מנהל 

 ממלאת מקומו של יו"ר האגודה שי שידלוב(, יובל עבדי ,ס.יו"רנועם צ'רניחובסקי ) :בישיבהנוכחים 
, "ר כלכלה()יו , עדן אליהו)יו"ר תקשורת( , מרום הרוש)קלדנית( יונית דסקל, )ביקורת( עמית הראל ,מנכ"ל()

 ."ר מדמ"ח()יו ןישירה זילברשטי

 יןימרום הרוש, עדן אליהו, שירה זילברשט נוכחים בעלי זכות הצבעה:

 

 פרוטוקול הישיבה:

 18:00ת הישיבה: תחיל

, כמו שידוע לכם אנחנו מקיימים ישיבה קצרה בהמשך לישיבה הקודמת שהתקיימה לכולם שלום נועם:
הדיון עצמו כולל השוואות, כולל פן טיפה יותר מקצועי את ו זה יבנושא המזכירות. למעשה מה שנעשה עכש

 העבודה ואופן העבודה של כל אחת מהמזכירות ובסוף נגיע להחלטה כלשהי והצבעה שלכם.לגבי רמת 
 יובל.

אלף משכורות מתוך  780מאמין ששי נתן הקדמה לדבר הזה, אנחנו נמצאים במצב כרגע שיש לנו  יובל:
ו לא משכורות. אנחנ 20%המחזור הכללי שלנו באגודה. בשביל לקבל ניהול תקין אנחנו צריכים להיות ב

רחוקים מזה המון כי אנחנו מגלגלים גם את יום הסטודנט. הכל נכנס ויוצא אבל עדיין מתווסף למחזור. מה 
שאנחנו צריכים להוריד בערך משכורת וחצי. זה התחיל מזה שהורדנו את המשכורת של יו"ר  ,שזה אומר

 37י משכורות שעמדו על ח מערכות מידע. זה שת "רמלגבי נים והפכנו את זה למלגה ואותו הדבר ועדומ
שבעצם המחשבה שלי ושל שי הייתה כ ,ו נשאר לנו משכורת כבדה אחת להורידיאלף בשנתי. עכש

 7/10/19ב מזכירות. אנחנו 2ואין עבודה שמצדיקה  יםאלף סטודנט 12כי היום אין לנו כבר  ,המזכירות
משמע העבודה  ,אופיס שנתנו לבלוסטון לא קיימים יותר-שגם הבק היא הכוונה ,מתנתקים מפלס ובלוסטון

מצטמצמת. אם יש לכם שאלות על העבודה שלי מולן אז בשמחה. מה שאוכל לומר זה ששתיהן מדהימות. 
לכל אחת החסרונות והיתרונות שלה. חלק מהדברים מעוגנים בחוזה  ,אני שנה עובד לצידן ואני חולה עליהן

. בכל אופן, שתיהן בעלות 17:00עד  מזכירה ב'ו 16:00עובדת עד  ה א'מזכירכמו זה ש ,שעוד לפנינו
₪  6,900היא  מזכירה ב' לחודש והמשכורת של₪  8,339היא  מזכירה א'משכורות שונות. המשכורת של 

 ם. ילפני ניכוי

 מדובר בהפרשים בגלל ותק? שירה:

 מזכירה א'הצטרפה מאוחר יותר כאשר  מזכירה ב'מה שקרה זה ששתיהן עבדו בפלס בהתחלה.  יובל:
 22-23 מזכירה א'שנה ו 17בטוטאל  מזכירה ב'שנים.  5הפרש של  הןיבינ המשיכה עם אותן התנאים. יש

את נצטרך לשלם , שנים. מבחינת פיצויים זה לא משנה את מי נחליט לפטר 17אבל שתיהן באגודה  ,שנה
אלא זה מופרש  ,כלומר האגודה לא צריכה להוציא סכום נוסף ,אותם הפיצויים והם מופרשים כבר במלואם

וימי חופשה שנצטרך ימי הבראה בשנה  8-12כבר באופן קבוע. מעבר לזה, יש להן תנאי הבראה שמגיע להן 
 ימים.  13.5יש  ומזכירה א'ימים  23-24יש לה  מזכירה ב'לשלם אבל מדובר במספרים קטנים. 

 ימי חופשה? 24איך מגיעים ל שירה:



 

 

ברגע שסיימת את השנה מתאפס  ,שנה הבאה אין יותר צבירהשמנצבר לה משנה לשנה. ההסכם הוא  יובל:
מזכירה  ,לך ואתה לא יכול לצבור את זה. מבחינת העבודה שלהן בפועל אני מניח שאתם מכירים את רובה

ועוד  ,הסטודנטיםגם עם שתיהן מתעסקות גם עם היומנים ו ,אופיס-יותר בק מזכירה א'ויותר פרונטאלית  'ב
ח לראות ועובדת זמן רב ואין לה המון כ מזכירה א'פעם לכל אחת יש את הדברים הטובים והרעים. 

בעלת קשרים  מנגד היא יודעת הכל. היא בעלת הידע הרחב ביותר, היא ,סטודנטים בפוזיציה הנוכחית
 ,אפשר ללמד אותה יותר דברים ,יותר פלסטלינה מזכירה ב'במכללה ויודעת לטפל במקרים רבים. מצד שני 

 .ד שירותיתומא ,גמישה יותר ואפשר לסדר דברים אחרת

 שזה גם פקטור עדן:

 מבסוט. מזכירה ב'חברמנית מסבירת פנים. כל סטודנט שמגיע ל מרום:

 כן כי זה גם התפקיד שלה יובל:

 אלץ להיות בפרונטיבסופו של דבר גם אם נעזיב אחת מי שתהיה ת  שירה:

דברים  ,יש המון ימי חופש, מחלה, וכו' מזכירה ב'מצד שני ל .נטושאר תהיה לגמרי בפרינכון, מי שת  יובל:
אם תהיה מזכירה אחת  מזכירות ואני לא מוכן להביא עוד מישהי. 2שאני פחות מתעסק בהן כי החלטתי שיש 

 אלף. 90אלף בשנה ולא  10אז נביא מישהי ביום שישי שיסתכם ב

 תבוא מישהי שישי כן ושישי לא או באופן קבוע? עמית:

 באופן קבוע. יובל:

תחילת שנה, תחילת תק' מבחנים, כרטיסים  –ס הצורך במזכירה נוספת הוא בעיקר בפיקים 'בתכל נועם:
כמו השנה, מעבר לזה שעברנו לגמרי  סמסטרמהלך הפורים לא ייצא ב למשללאירועים, בשנה הבאה 

 וריד מהלחץ על האירועים וימי שישיגם ממה ש לדיגיטציה בכל מה שקשור בהזמנת כרטיסים לאירועים,

 ,ימים בשבוע. אחד הימים 5ענת עובדת  ,ש"ח בשנה. לשאלת שירהלף א  12חישבנו את זה וזה יוצא  יובל:
. או 18-19עד  11מ 17עד  9את המזכירות במקום מ נפתחזה שביום שיש לימודי ערב  ,שזה גם כן לאישורכם

 10-18אפילו מ

 13-20אפילו מ שירה:

 .18-19עד  10-11מעדיף  אבל אז יש לך את לימודי בוקר שלא יקבלו שירות באותו היום. נועם:

 ? על תחומי אחריות? על התנהלות בעבודה? שאלות יובל:

יש משהו ספציפי שלא נאמר עד כה? משהו שאולי אנחנו לא שמים לב אליו כי לך יש עבודה שוטפת  שירה:
 ויותר צמודה?

על  100%אני לא יודע אם אפשר לתת את דעתי בדבר כזה. הדעה המקצועית שלי היא שאני סומך ב יובל:
פשוט אם אני צריך משהו אני אפנה  ,ן באותה מידהה. אני אוהב את שתימזכירה ב'על  80%וב מזכירה א'

 כי היא יותר נחמדה אלא כי היא מקצועית ברמות. שאלות? , לאלמזכירה א'קודם כל 

שנה  לפני הבחירות של ,מקצועי לחלוטין, אני דווקא בדעה הפוכה ליובל. אני יכולה לומר מניסיון אישי נועם:
 שעברה הייתי לכמה זמן המזכירה הנוספת וברמה הכי אמיתית שתיהן ידעו לתת לי את המענה הכי מהיר

היא פשוט אדם עסוק. היא  מזכירה א' . כימזכירה ב'זמינה עבורי הייתה  הכי הייתהשמי  , אבלהכי איכותיו



 

 

 ופחות מולמזכירה ב'  מקצועית ומתקתקת אבל מבחינה של ניהול יומנים ושירות הרוב היה בשוטף שלי מול
כי באמת לא  מזכירה ב'. אולי עכשיו זה יהיה שונה אבל דווקא מהמקום הזה חשוב לי לציין את מזכירה א'

 ראיתי מזכירה כמוה. זו החלטה קשה ככה או ככה. וחשוב לקחת את שני הדברים בחשבון. 

זה מפסיק. מצד אחד היא  טוברו הייתה של בלוסטון ובאוקיעד עכשא'  מזכירהיש גם את העניין ש מרום:
למרות שהיא עדיין מספקת  במקום בלוסטון מזכירה א'שייכת להם ואיכשהו הגיע מצב שהאגודה משלמת ל

 להם שירות יש פה גם עניין שכביכול היא גם לא רק שלנו

ו אנחנו עושים יאענה לך על זה. לפני שהעלינו את העניין הזה פנינו לבלוסטון. הסיפור הוא שעכש יובל:
לף א  30 המזכירות כביכול הם היו מקזזיםעל איתם יישור קו כדי שלא יהיו חובות פתוחים אחד כלפי השני. 

מזכירה  אנחנו הצענו להם בשביל לא להגיע למצב כזה לקחת אתש"ח בשנה מהאירועים שאנחנו עושים. 
. בלוסטון לא הסכימו ואמרו שאין להם צורך במזכירה נוספת כן ניסינו לפנות אליהם. בקשר לתשלום זה ב'

לא לה ה. אם הייתי אומר בסוף היא עשתה את מה שאמרו ל מזכירה א'לא קשור וזה הסכם מול האגודה ו
 שירות לבלוסטון היא לא הייתה עושה את זה. לתת

אז כשאנחנו נפגשנו בפעם הראשונה זה לא הוצג לנו ככה. קיבלנו את התחושה שכאילו היא שייכת  מרום:
 לבלוסטון ובמקרה לקחנו עליה בעלות. עכשיו התמונה מתבהרת ומקווה שהתבהרה לכל השאר

גם הנושא של הוותק היינו בטוחים שהוותק שלהן שונה  ,ך הכל מתבהר לכולנועם הזמן ובתהלי נועם:
 באגודה ומתברר שלא. ההבדל הוא בבלוסטון. 

 ש"ח ידעת?לף א  30על ה מרום:

 כן נועם:

זה לא סתם נפל בין הכיסאות. כשאני ושי הגענו לאגודה אמרו לנו משהו כזה והתחלנו לברר. היינו  יובל:
בטוחים שאנחנו מקבלים את הכסף במזומן. אחרי שבדקנו הבנו שמקזזים את זה מהאירועים עצמם. שזה 

צת קשה למדוד לא משהו שאנחנו מרגישים אבל הם כביכול קיזזו את זה מהאירועים. לומר אם קרה או לא ק
 את זה

צריך לשים על המאזניים את עניין המקצועיות והשירותיות. אם להביע את דעתי האישית ולפי מה שאני  עדן:
 . מזכירה ב' קיבלתי מסטודנטים שלי שהגיעו למזכירות האגודה יותר היו מרוצים מהשירות של

 שירה? משהו נוסף לשאול? יובל:

 מה זה אומר מבחינת הפער הכספי?תוכל לומר לי בהפרש שנתי  שירה:

 ש"ח בשנה. לף א  18שזה הפרש של  ₪,לף א  82 מזכירה ב'ש"ח בשנה לף א  100מרוויחה מזכירה  א'  יובל:

 פהעזבת אחת המזכירות ממזכירות אגודת הסטודנטים החל משנה"ל תש" אני מעלה להצבעה את נועם:
. ההצבעה היא חשאית אז תרשמו בפתק את שמה לצורך התייעלות כלכלית של האגודה ואישור ניהול תקין

 ובלי טלפונים עד שנסיים. אני מבקשת הצבעה שקטה .של המזכירה אותם אתם רוצים להעזיב או "נמנע"

 ספירת הקולות ע"י נועם בפיקוח ועדת ביקורת.

כרגע לאף אחד, גם  שזה לא יצא אני מבקשת. ... זאתההחלטה שהתקבלה היא שמי שעוזבת אותנו  נועם:
  , זה מאוד רגיש, אנחנו רוצים קודם כל לבשר לה.לנציגים לא



 

 

 זה סופר דיסקרטי.  יובל:

 .17:48 בשעההישיבה אני נועל את  נועם:

 .17:48סיום הישיבה: 

 

 


